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 Цель: создать детям радостное настроение от возможности  провести спортивные 

игры на свежем воздухе. 

 Задачи:  

Образовательные : 

- Продолжать учить играм с элементами соревнования, играми- соревнованиями. 

-Закреплять умение ориентироваться на территории детского сада. 

-Совершенствовать двигательные умения и навыки детей. 

Развивающие: 

Развивать физические качества: 

  - выносливость; 

  - ловкость; 

   -координацию движений 

Развивать у детей организованность, самостоятельность, умение доводить начатое дело до 

конца. 

Воспитательные : 

  Воспитывать чувство товарищества, взаимопомощи, ответственность, умение доводить 

начатое дело до конца. 

Оздоровительные : 

Совершенствовать чувства организма, повышать активность и работоспособность, 

создавать бодрое и жизнерадостное настроение. 

Ход мероприятия: 

В группе воспитатель читает письмо от Бабы-Яги. 

«Я знаю, что вы встречали Новый год, Дед Мороз приносил вам подарки, а мне подарок 

не подарили, за это я спрятала  волшебные снежинки, без которых в следующем году зима 

к вам  не придет,  а значит не будет никаких новогодних елок и подарков.» 

Воспитатель: да, как –то не хорошо получилось, Баба-Яга рассердилась, нам надо ее 

найти, попросить вернуть волшебные снежинки, да подарить ей подарочки. 

Дети изготавливают подарки для Бабы-Яги  рисование на свободную тему « Подарок  

Бабе - Яге». 

После того как подарки изготовлены воспитатель предлагает отправиться на поиски Бабы- 

Яги. 

Дети выходят на улицу, на территории детского сада( где то по елкой) встречают Бабу 

Ягу. 

Баба Яга: Ага! Испугались! Всем хочется подарочки получать! Пришли волшебные 

снежинки у меня выпрашивать? А  я не отдам, обиделась! 

Воспитатель: не обижайся Баба- Яга, посмотри, сколько подарков тебе приготовили дети. 

Дети отдают рисунки Бабе Яге. 

Баба Яга: подарки приму, а снежинки не отдам. 

Дети просят вернуть волшебные снежинки. 

Баба Яга (рассматривает рисунки ,ей нравятся подарки, обращается к детям): ну, ладно, 

так и быть, верну волшебные снежинки, только, чтобы их получить, надо мое задание 

выполнить, ох, и не легкая эта работа, думаю и не справитесь вы. 

Воспитатель: справимся, говори, Бабушка что нужно делать. 

Баба Яга: Ну- ка в пары становись, дружно за руки держись! 

Дети строятся парами, выполняют задание Бабы- Яги ( разминка) 

Баба Яга: ой, я так с вами на игралась, что забыла где спрятала снежинки. 



Воспитатель: как же так, мы твое задание выполнили, а ты свое обещание не сдержала. 

Баба Яга: да не расстраивайтесь, я когда снежинки прятала,  всюду метки свои оставляла, 

ищите их по мухоморами. 

Дети идут искать мухоморы. 

Находят мухомор, возле него 2 метлы и цветные ленточки. 

Помню, помню, здесь была, на метле пролетала, снежинки собирала, надо и вам на метле 

полетать и сноровку показать. А с помощью ленточек разделимся на 2 команды, ай-да, на 

летай, ленту выбирай!. 

Дети по цветам делятся на 2 команды. 

 Игра- Соревнование 

«Полет на метле» 

У каждой команды по метле, надо добежать до обозначенного места, вернуться к команде, 

передать метлу следующему игроку.( выполняется 2 раза) 

Баба Яга: пора другую метку искать, пока все не замело. 

Дети находят второй мухомор рядом с ним тюбинг. 

Баба Яга: становись быстро в круг, 

До пяти считайте. 

Буду тюбинг я крутить 

Ноги поднимайте. 

Попадетесь, так и знайте 

Из игры вы выбываете! 

Дети встают в круг, считают до пяти, баба яга в центре с тюбингом, начинает вращать его 

по кругу дети стараются отскочить, что бы тюбинг не задел ноги. 

Баба Яга: ох, устала, больше не могу, наверное я свами дальше не пойду. 

 Воспитатель: нет, уж Бабушка Яга, начатое дело нужно доводить до конца, давай ка 

дальше вместе пойдем. 

Баба Яга: ну вы идите, а я на метле полечу. 

Воспитатель: хитрая какая, обмануть нас хочет, давайте –ка за ней поспешим. 

Баба Яга «летит на метле», дети идут за ней, на пути преграда стойки, перетянутые 

веревками, что бы догнать Бабу Ягу им  надо преодолеть его удобным способом. Дети 

подлезают, перепрыгивают, перешагивают веревки, приходят к Бабе Яге возле нее 

мухомор, куча снега и 2 лопатки. 

Баба Яга: снежинки вы свои найдете, если весь снег расчистите, а что бы дело спорилось, 

вставайте в команды, еще и посоревнуемся мне на радость, вам на удовольствие. 

Дети строятся командами с двух сторон от кучи снега, по очереди набирают снег на 

лопатку, откидывают его за бордюр, передают лопатку другому , сами идут в конец 

колонны. 

Дети расчищают кучу снега, находят снежинки. 

Все радуются , что и в этом году будет Новый Год с подарками. 

Баба Яга: вот, снежинки нашли, радуетесь, а мне на празднике по играть не пришлось. 

Воспитатель: так давай сейчас по играем! 

Проводится игра «Хвост Бабы Яги» 

 Я Яга, Яга, Яга, я лечу, лечу, лечу, хочешь быть моим хвостом, да конечно же хочу! 


